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1 Corinteni 2 :9-10 :  "Dar aşa cum este scris, "Ochiul n-a văzut, nici urechea n-a auzit, nici la inima 

omului nu s-a urcat, lucrurile pe care Dumnezeu le-a pregătit pentru acei ce Îl 
iubesc. Dar Dumnezeu, nouă ni le-a  descoperit  prin Duhul Său, căci Duhul 

cercetează totul, chiar şi lucrurile adânci ale lui Dumnezeu" 
 
 

Isaia 27 : 13 : "Şi se va întâmpla în acea zi, măreaţa trâmbiţă va suna, şi atunci se vor întoarce cei  
surghinuiţi din ţara Asiriei, şi fugarii din ţara Egiptului, şi ei se vor închina 

Domnului  pe muntele cel sfânt, Ierusalim" 
 
Să vedem ce are de spus Profetul lui Dumnezeu despre acest subiect atât de important: 
 

         * Este timpul pentru exod. Este timpul chemării pentru ţara promisă, nu promisiunea pentru a merge 
doar într-o altă ţară, ci promisiunea pentru a merge acasă, în mileniu, este timpul chemării afară. Nelegiuirea 
acestei naţiuni este umplută. Ea este plină. 
            Acum, eu aş vrea ca voi să observaţi, acelaş Stâlp De Foc ne conduce, conduce oamenii din nou 
spre ţara promisă, mileniul, unde noi ne găsim sub inspiraţia celei de a şasea peceţi (Apoc. 6: 12-17), aceasta nu 
a fost învăţată mai înainte, cum pământul va fi purificat pentru mileniu. Stâlpul de Foc îi călăuzeşte pe ei în 
mileniu. 
           Şi obsevaţi, Stâlpul de Foc care a călăuzit pe Israel din robie în acel exod, Stâlpul de Foc, sub 
călăuzirea lui Dumnezeu, Dumnezeu era Focul, şi Stâlpul de Foc doar a uns profetul. Stâlpul de Foc a fost 
pentru a sta ca mărturie cerească că Moise a fost chemat afară. (Exod 13: 21-22 ; 14: 19-24). 
           Dar în acest timp (Gorie lui Dumnezeu) Stâlpul pe care Îl vedem în mişlocul nostru, Stâlpul de Foc, 
ne va conduce pe noi în mileniu, unde El se va întoarce la oamenii Săi în acea măreaţă împărăţie milenară după 
acest exod, unde noi vom trăi etern cu El. El a avut întotdeuna Cuvântul Tatălui Său, dovedind întotdeauna că 
El este corect (drept - adevărat). 
           Primul exod, ce a făcut El ? El i-a adus afară dintr-un pămînt natural, la un alt pămînt natural (din 
Egipt în Canaan).  Al doilea exod, El îi aduce afară dintr-o condiţie spirituală, într-un botez spiritual cu Duhul 
Sfânt (Fapte 2: 14-36). Acum, El îi aduce pe ei din botezul spiritual cu Duhul Sfânt, chiar înapoi în ţara eternă a 
mileniului şi măreaţa lume de apoi (Apoc20: 4-6 şi 5: 9-10).  
          Atunci noi putem vedea că cina nunţii este la-ndemână. Acum, dacă eu niciodată nu vă mai văd, 
amintiţi-vă, cina nunţii este la-ndemână. Şi atunci, Împărăţia, potrivit cu promisiunea, este gata să se instaleze, 
măreţul mileniu, luarea sus a Bisericii, şi distrugerea celui rău, şi lumea sub Pecetea a Şasea să fie purificată 
violent (exploziv) pentru ca să ia toată corupţia şi păcatul lumii (Isaia 13: 6-13), şi să o topească pe ea afară din 
nou, şi să aducă noul mileniu pentru epoca care va veni. Când noi vom vedea aceste întreite descoperiri 
(revelaţii) : Dumnezeu în Cristos, Cristos în Biserică, Împărăţia venind, Adam şi Eva răscumpăraţi din nou 
înapoi în grădina Edenului în reprezentarea lui Cristos şi a Miresei Sale, şi apoi Împărăţia va fi restaurată 
conform cu promisiunea Lui. Lăudat să fie Dumnezeu. 
       * La venirea Domnului Isus, aceia care cu adevărat iubesc venirea Lui, acei care trăiesc pentru aceea, 
când El va apărea în văzduh, Biserica care a murit în Cristos,  se  va  ridica  şi  aceia  vor  fi  schimbaţi  
într-un  moment  ( 1 Tes. 4: 13-17;  Filip.3: 20-21). Ceilalţi nu vor şti nimic descpre aceasta. Amintiţi-vă, ei 
(au apărut ) s-au arătat celor din cetate. Vedeţi, răpirea va fi cam aşa. Noi ne vom vedea unii pe alţii şi noi îi 
vom vedea pe ei. Ceilalţi din lume nu-i vor vedea. Va fi o apucare ca o plecare secretă, Aşteptând după timpul 
acela, apoi intorcându-ne înapoi pe pământ pentru acel glorios mileniu, apoi mia de ani. Ceilalţi morţi nu vor 
trăi mia de ani, şi apoi va veni învierea generală unde tot Israelul.....(Apoc. 20: 11-15). 
      * Acum, noi aflăm în acest a Şasea pecete acum fiind deschisă, că a fost pentru un scop întreit. Acum, 
aici a fost scopul: Primul lucru a fost, fecioara adormită a trebuit să treacă prin necazut cel mare pentru 
purificare (Apoc.6: 12-17). Ea a trebuit să fie purificată de păcatele ei, de necredinţă şi de respingere a 
mesajului. Aceasta va fi făcută ei, în perioada necazului. Noi vedem că ea sfârşeşte ( se  încheie ) aici în 



Apocalipsa 7,  între al  6-lea şi al  7-lea capitol ( pecete ) aici, că ea a fost purificată,  şi ei  i  s-au  dat  
hainele ei (Apocalipsa 7: 13-17). 
         Acum, ea nu este Mireasa, dar este biserica, oameni curaţi care nu au avut ocazia, poate, să primească 
mesajul, sau într-un fel au fost orbiţi de profeţii falşi, şi ei nu au avut şansa, şi ei sînt cu adevărat sinceri în 
inima lor, şi Dumnezeu le cunoaşte inima, şi ei au fost purificaţi prin această perioadă. 
         Voi observaţi o altă perioadă de purificare; aceea este pentru Israel când se adună. Acela este al doilea 
scop. Dumnezeu purifică pe Israel, în perioada necazului cel mare ( Daniel 12: 1-3 / Ieremia 30: 4-9 ). Din 
milioane care se adună aici, acolo vor fi selectaţi  doar  o  sută  patru  zeci  şi  patru  de  mii,  şi  ei  vor  
fi  purificaţi  de  asemenea  ( Apoc.7: 1-8 / Zaharia 13: 4-9 ).  Dumnezeu purifică pe Israel. 
         Observaţi, aici este întregul pămînt care va fi purificat. Acolo va fi aşa un lucru, că luna şi stelele şi 
natura va fi purificată. Voi vedeţi ce este aceasta ?  Pămîntul se înoieşte, fiind purificat, pregătindu-se pentru 
mileniu. Mileniul urmează să vină. Şi vedeţi, totul ce are şi este în el,  este  ca  să  fie  purificat  în  timpul  
Peceţii  a  Şasea ( Isaia 24: 1-6 / Matei 24: 29-31). 
         Acum, voi observaţi la deschiderea celei de a Şaptea Peceţi, este de asemenea o taină întreită. Aceasta 
eu am - voi vorbi şi am vorbit, că este taina celor Şapte Tunete. Cele Şapte tunete în ceruri, îşi vor descoperi 
această taină. Aceasta va fi chiar la venirea lui Cristos, pentru c ă  Cristos  a  spus  că  nimeni  nu  va  şti  
când  va  veni  El (Matei 24: 32-44  /  Apoc. 8: 1-5 şi Apoc. 10). 
      *Când va începe mileniul, cum vor fi luaţi necredincioşii de pe pămînt ?  
     Necredincioşii vor merge jos în perioada necazului împreună cu fecioarele adormite (neînţelepte), şi toţi  
    ceilalţi (necredincioşii, şi fecioarele adormite), şi rămăşiţa  lui Israel, aceea (rămăşiţa) este să fie scoasă 
afară. 
         Unde sânt fecioarele neînţelepte în timpul mileniului?  
    În timpul mileniului, ele sânt în mormânt. "Ceilalţi morţi nu vor trăi în mia de ani" (Apoc. 20: 5) 
         Va fi împărăţia mileniului de o mie de ani, sau doar o perioadă numărată de timp?  
    Este de o mie de ani .(Apoc. 20: 4-6). 
      * Eu nu sânt speriat de faptul că lumea se sfârâmă. Acolo va fi o împărăţie de o mie de ani în mileniu 
după ce aceasta se va termina. Dumnezeu nu Îşi va învinge (schimba) scopul Său. Singurul lucru ce eu mă rog, 
"Doamne, eu voi fi gata să plec când El vine?" Aceasta este singura teamă care o am. "Am făcut eu (pe placul 
Tău) voia Ta, Doamne?" Vedeţi, nu vă temeţi de ce face omul, temeţi-vă de Dumnezeu. Zice, "Nu vă temeţi de 
cel ce poate distruge trupul, dar temeţi-vă de Cel ce vă poate distruge şi trupul şi sufletul in ghenă".(Mat10: 28).  
      * Acolo va fi o înviere din morţi. El o va confirma. Aceea este corect. El o va demonstra.  Acolo va fi o 
răpire a Bisericii. "Cum va fi aceasta?" Eu nu o ştiu, dar El o va dovedi. Cuvântul Lui este Adevărul. ( 1Cor. 
15: 35-38 ). Acolo va fi un mileniu. El o va dovedi, Este Cuvântul Lui. Acolo va fi un cer nou şi un pămînt nou 
( Apoc. 21: 1 ). El o va dovedei, pentru că Cuvântul Lui a zis aşa.Şi numai cei neprihăniţi vor fi acolo. El o va 
dovedi deasemenea. Aceea este corect. Numai aceia care au fost făcuţi parte din  acest Cuvânt (vedeţi, vor fi 
partea lor şi poziţia lor în acest Cuvânt, pentru epoca lor) numai ei vor fi acolo. Din cauză că aceasta este doar 
ceea ce este, El este Cuvântul. Şi ce este femeia (soţia) Lui? Imaginea bărbatului. Şi ce este Biserica? Imaginea 
Cuvântului ( Gen. 1: 26-27 / 1 Cor. 15: 49 ). Vedeţi, Aceasta este exact. Vedeţi? Deci ea va fi acolo, doar exact. 
Doar Credincioşii adevăraţi în Cuvântul Său vor şti (cunoaşte) aceasta şi o vor crede. Şi  Dumnezeu  îi va 
ajuta să o demonstreze, de a fi adevărul. ( Aceea este adevărat ) 
       * Acum observaţi, trâmbiţa este pentru a chema oamenii împreună - să-i adune pentru ceva. Câteodată ea 
anunţă o persoană importantă, ca şi Iosif. Ei au sunat trâmbiţa şi Iosif venea acolo, care era de fapt, un simbol al 
Măreţei Trâmbiţe (despre care vorbim şi vom ajunge la ea după un timp) - în Isaia spune că atunci când 
Măreaţa Trâmbiţă sună şi semnul se va ridica acolo afară, atunci va veni o vreme când Marea Trâmbiţă va suna, 
şi toate naţiunile se vor aduna spre Ierusalim. Aceea este când începe mileniul, Măreaţa Trâmbiţă. 
         Şi în Isaia 27: 12 şi 13 este unde El sună acea trâmbiţă şi toate naţiunile vor recunoaşte că Israel este în 
patria lui, Dumnezeu cu ei. Atunci Mireasa va veni să fie cu Mirele, şi Mirele cu Mireasa (şi atunci măreţul 
mileniu, după ce întreaga lume este distrusă de puterea atomică, şi acolo va fi un cer nou şi un pămînt nou) vor 
trăi pentru totdeauna (Isaia 19: 23-25). 
      * Satan, dumnezeul acestei epoci, prin cunoştinţa lui, făcând oamenii să mănânce din pomul lui 
amestecat, al cunoştinţei binelui şi răului...Observaţi. Satan prin cunoştinţa lui provocând pe oamenii acestei 
epoci rele, să mănînce din pomul lui de cunoştinţă al binelui şi răului, el spune că el construieşte o civilizeţie 
Creştină mai mare, prin cunoştinţa lui a binelui şi răului, o mai mare civilizaţie Creştină (Gen. 3: 1-5). Dar 
micuţa fecioară a lui Cristos din turma Cuvîntului, Mireasa, nu-i pasă de cunoştinţa lui. Ea se păstrează liberă 
de el (Prov 3: 5-6). Ce este aceasta? Acum, haideţi să vorbim despre Ea pentru câteva minute? Ea aşteaptă după 



Domnul Ei şi după luna Lui de miere de o mie de ani (Corect !) cu Mirele Cuvânt şi Ea este Mireasa Cuvânt 
(Evrei 9: 27-28 ). 
     * Pentru că Maleahi 4, când acea profeţie vine înainte, pămîntul este pentru a fi ars cu o căldură fierbinte,  
iar cei neprihăniţi vor păşi afară în mileniu, chiar peste cenuşă.Şi aceasta nu s-a întâmplat (niciodată) în zilele 
lui Ioan. 
      * Unde este acela care va arăta acea sămânţă pentru acea biserică a timpului din urmă ? Unde este acea 
sămânţa maturizată, care a promis-o Ilie? Şi imediat după zilele lui, se va porni necazul cel mare şi va arde 
pămîntul. 
         Şi apoi la reântoarcerea bisericii şi Miresei, Mireasa şi Cristos vor păşi afară peste cenuşa lor in 
mileniu, când pămîntul este purificat prin foc. Şi acolo vor împărăţi ei. Şi păgânii care nu au auzit Evanghelia 
vor fi înviaţi în acel timp, şi fii lui Dumnezeu se vor manifesta. Dacă ei vor fi să împărăţească, ei va trebui să 
aibă ceva peste care să împărăţească, un domeniu. "Şi ei vor domni şi vor împărăţi cu Cristos", şi Cristos va 
împărăţi cu un toiag de fier naţiunile. Atunci Evanghelia......Atunci fii manifestaţi ai lui Dumnezeu, cu 
autoritatea care El a avut-o când a fost aici, acolo va veni mileniul în acea împărăţie, peste cenuşă 
(Rom.8:18-21).  
         Noi am avut multe bătălii mari, bătălii spirituale. Multe măreţe zile-V (victorioase) pe care biserica 
le-a avut, eu mă refer la biserica, Trupul lui Cristos. Eu nu mă refer la sistemul de organizaţii acum. Eu vorbesc 
despre trupul lui Cristos. Trupul de credincioşi  jos prin epoci, a avut multe şi măreţe zile-V (victorioase). 
         Noi am avut câteva războaie, războaie şi veşti de războaie, şi zile-V, şi zile-V, şi zile-V şi .....Totul se 
va încheia în final în marea bătălie de la Armaghedon. Aceea va fi ultima din ele. Când se va ajunge la bătălia 
de la Armaghedon, aceea va stabili întregul lucru. Doar înainte de măreţul mileniu, Armaghedon este pentru a 
curăţa total pămîntul (Apoc.16: 16 / 19: 11-16 / Ioel 3: 1-2). 
Se repurifică cu exploziile atomice, şi cenuşă vulcanică, şi lucrul acesta scufundă sângele oamenilor care 
înmoiae pămîntul, şi păcatul, şi crima. Aceata scufundă totul sub pământ. Vulcanii vor erupe din nou, şi vor 
reînnoi, şi vor curăţa pământul pentru măreţul mileniu. El Îşi curăţeşte biserica în acel timp pentru un popor 
care va  locui aici (ca să locuiască aici). Amin. Eu spun, mie îmi place aceasta. Da domnule. Acolo vine un 
timp când va fi un măreţ...... 
     * Şi la sfârşit acolo, va fi un singur Domn Isus şi Mireasa Lui, -singular- dar, mai mulţi. Voi aţi prins-o ? 
Acolo a fost un singur David pe tron, un rege după inima lui Dumnezeu, cu cinci sute de soţii. Isus, stând pe 
tronul Lui - ( Aleluia ),- în mileniu, cu o Soţie, aşa cum a fost la început, creată ( scoasă ) din pămînt, prin ( cu ) 
mâna Atotputernicului Dumnezeu în înviere, din mai multe mădulare. Acolo sânteţi voi. 
     * În mileniu, lupul şi mielul se vor hrăni împreună, iar leul va mânca iarbă (verdeaţă) ca şi bivolul, şi se va 
culca alături de bivol, (Isaia 11: 1-10).Ei nu se vor răni sau distruge, în mileniu. Diavolul va fi dus (Ap 20: 1-3). 
Deavolul este acela care face ca animalele sălbatice să se rupă şi să se mănînce, şi lucruri ca acestea, ceea ce fac 
ele. Satan face aceasta. 
     * Dacă ei ( în epoca Laodiceană ) doar ar recunoaşte semnul promis a lui Mesia, semnul Fiului Omului. El 
vine în Numele Fiului Omului. Acum, El a fost în Nume prin epoca Penticostală, în Duhul Sfânt, Fiul lui 
Dumnezeu. Acum, următorul lucru este mileniul, Fiul lui David. Trei Fii, acelaş Dumnezeu, acelaş Tată, Fiu, 
Duh Sfânt; acelaş Dumnezeu -  (1)- Fiul lui David: ( Matei 9: 27 / 15: 21-24 / 20: 30-31 ; Luca 18; 38-39 ), (2)- 
Fiul lui Dumnezeu: ( Ioan9: 35-38 ; Matei 14: 33 ; Fapt. 9: 20 ),  (3)- Fiul omului: ( Luca 18: 8 / 17: 26-36 ; 
Matei 26: 45 ) -- Fiul lui Dumnezeu este acelaş Dumnezeu tot timpul, doar în trei slujbe -lucrări- diferite.  Noi 
găsim, după moartea Lui, înmormântarea, şi învierea, El vine în ziua cincizecimii ca Fiul lui Dumnezeu, Duhul, 
în forma Duhului Sfânt. Ce făcea El ? El se transforma pe Sine Însuş, făcându-Se cunoscut poporului Său într-o 
formă diferită. Ca şi Duhul Sfânt, care este Dumnezeu, El a venit să lucreze prin epocile bisericii ca şi Fiul lui 
Dumnezeu, Duhul Sfânt.  Dar în mileniu, El vine ca Fiul lui David, ca să stea pe tronul lui David: Rege. El va 
lua tronul lui David; El este pe tronul Tatălui acum. Şi El a zis,"Cel ce va birui, va sta cu Mine pe tronul Meu, 
aşa cum Eu Am biruit şi Am stat pe tronul Tatălui Meu" (Apoc.3: 21). Deci în mileniu, El va fi Fiul lui David. 
Ce este aceasta? Acelaş Dumnezeu, tot timpul, doar schimbându-Şi masca ( înfăţişarea ) Lui. 
     * Aceasta  este  tot  ceea ce trebuie noi să ştim:  Dumnezeu a promis-o. Cum va fi aceasta ?  Eu nu vă 
pot spune, dar Dumnezeu a spus aşa. El va trimite pe Isus Cristos, a doua oară. El va veni în formă fizică. El îi 
va pretinde pe ai Săi. Acolo va fi o împărăţie de o mie de ani peste acest pămînt cu El şi cu cei răscumpăraţi. 
Aceea este ce El a promis, şi noi privim spre acel timp să se apropie. 
     * Dumnezeu în Cristos, pipăibil, făcut trup ( carne ), locuind printre noi. Şi în acel măreţ mileniu care va 
veni, Dumnezeu în forma  lui  Cristos, stând pe tronul  lui  David ( Isaia 9: 6-7 / 22: 22 ; Luca 1: 30-33 ); şi 
Biserica, Mireasa Lui, Mirele şi Mireasa, Soţ şi Soţie împreună....... 



     * Timpul nu va înceta pînă cînd......Noi avem o mie de ani după ce biserica este dusă acasă şi vine înapoi 
pe pămînt. Apoi timpul încetează în noul cer şi noul pământ ( Efeseni 1:10 ). 
     Acum, mileniul nu este cerul nou şi pământul nou. Acolo va fi încă păcat după mileniu. Mileniul este un 
tip arătat de Noe mergând în arcă, şi fiind purtat, şi ducând pe Ham şi pe ceilalţi, pe cealaltă parte. Şi chiar şi 
păcatul a venit afară din arcă. Vedeţi?  Dar Enoh, cel transmutat, a fost tipul Miresei care a plecat sus, nu aceea 
care a fost purtată peste  (Evrei 11: 5-6). Deci păcatul va fi încă de cealaltă parte a mileniului ( Apoc. 20: 7-10 
), dar nu în timpul mileniului. Vedeţi? În timpul mileniului va fi pace. -( Isaia 65: 17-25 )- Vedeţi? Dar păcatul 
va avea de a face cu cealaltă parte a mileniului, şi apoi timpul va dispărea. 
     * În mileniu acolo este Elohim stând pe tron cu toţi ai Lui în jurul Său, aceia pe care I-a predestinat înainte 
de întemeierea lumii. 
     * Noi am văzut, biserica, cei căldicei, şi orice în afară de Mireasa aleasă, va trece prin perioada necazului. 
Ei nu vor învia la prima înviere: "Ceilalţi morţi nu au înviat pînă ce nu s-au sfîrşit o mie de ani" (Apoc.20: 5), 
doar predestinaţii, mai-dinainte aleşi, Mireasa aleasă, alegerea personală a lui Dumnezeu. 
       "Cine este acela, Frate Branham ?" -Eu nu ştiu? Eu nu aş putea să spun cine este, dar eu ştiu că trebuie să 
fie acolo, pentru că Domnul a spus că vor fi. Vedeţi? Ei sânt aceia care vor merge sus din necaz (Apoc. 3: 10), 
dar restul din ei, vor merge prin necaz, vor merge jos, şi totul va fi ucis înainte de mileniu. Cei neprihăniţi vor 
veni afară în mileniu, şi vor trăi o mie de ani. Şi după mia de ani, atunci va veni marele tron alb al judecăţii, şi 
atunci cei morţi, şi cei buni şi cei răi, vor învia (Matei.25: 1-40)  Şi cărţile sânt deschise, şi Cartea Vieţii a fost 
deschisă; şi Sfinţii, Soţia şi Soţul, vor sta şi vor judeca lumea (Apoc. 20: 11-15). Şi atuncea se va întâmpla cum 
este scris: "Şi El va judeca neamurile cu un toiag de fier" (Apoc.2: 26-28; Psalm 2) Toate neamurile vor sta 
înaintea Lui acolo, şi El le va judeca cu toiagul de fier. El va despărţi oile de capre, şi va spune caprelor, 
"Plecaţi...."şi oilor le va spune", Veniţi, binecuvîntaţii Tatălui".  
       Acum atunci, acolo va fi o adunare a sfinţilor peste toată întinderea pământului. Şi Satan este eliberat din 
închisoare şi porneşte să facă război cu sfinţii, doar  exact  aşa  cum  a  făcut  prima  dată  în  slavă,  la  
început  
(Apoc. 20: 7-10). Şi apoi Dumnezeu aruncă ploaie de foc şi pucioasă din ceruri, şi întreg pământul este mutat ca 
....Este doar ars şi distrus. Şi acolo nu mai este nici o mare, nu mai este apă, nimic nu mai rămâne pe pământ. 
Vulcanii vor erupe şi vor arde şi vor exploda, şi întregul lucru.... 
      "Apoi am văzut un cer nou şi un pământ nou, pentru că cerul dintâi şi pământul dintâi pieriseră, şi marea 
nu mai era. Şi eu am văzut coborându-se din cer de la Dumnezeu, cetatea sfântă.....Gătită ca o mireasă pentru 
bărbatul ei." Vă amintiţi?  Şi în această Mireasă..."Iată Cortul lui Dumnezeu cu oamenii",  şi  Dumnezeu va  
locui cu ei  în ( peste ) acest oraş în formă de piramidă, de o mie cinci sute de mile pătrate ( aprox. 2500 Km.). 
Şi în vârful oraşului, acolo va fi o Lumină. Amin. (Apocalipsa 21: 1-27) 
      Întrebare: Frate Branham, unde va fi Mireasa atunci când pământul va exploda şi va arde? Va fi ea 
într-un loc ca şi cum au fost copii lui Israel în Goshen când au căzut plăgile? Va fi mireasa pe pământ când 
acestea vor avea loc? Dacă da, unde? Şi va fi Mireasa toată într-un loc la timpul când va avea loc răpirea? 
    -Mireasa, când pământul va exploda...Timpul răpirii va fi la timpul învierii  morţilor şi a strângerii la-olaltă 
a viilor, pentru- cu cei vii, împreună, pentru a avea loc răpirea. Acum, dar Mireasa...Acum, vedeţi, una din ele, 
este o răpire înapoi aici, înainte de mileniu. Şi când pământul va arde, este înapoi aici după mileniu, şi după 
judecata tronului alb.Vedeţi? Sfinţii vor fi adunaţi peste toată întinderea pământului, când Satan va veni în jurul 
Oraşului iubit, şi Dumnezeu va ploua cu foc şi pucioasă din cer şi îi va distruge. Acum, aceasta este Scriptura. 
      Amintiţi-vă, nu de mult aici, eu vă învăţam despre cele Şapte Trâmbiţe, Sărbătoarea Trâmbiţelor, şi aşa 
mai departe? Şi eu am zis, "Acolo este o sărbătoare a celei de a opta zi". Deci a şaptea zi va fi ultima, aceea 
fiind mileniu. Dar acolo este o sărbătoare a celei de a opta zi, care dacă a fost a opta, şi acolo sânt doar şapte 
zile, o va face prima zi din nou -- venind înapoi la prima zi. Atunci după ce mileniul este gata, atunci acolo va fi 
stabilit un Eden din nou. Măreaţa Împărăţie a lui Dumnezeu va fi luată înapoi, pentru că Isus S-a luptat cu Satan 
în grădina Gheţimani, şi a câştigat înapoi Edenul, pe care S-a dus să-l pregătească în ceruri pentru al aduce 
înapoi.Sus în ceruri, El a zis,"Să nu vi se tulbure inima" (Ioan 14: 1-3 / 16: 33). 
Întrebare: Epoca bisericii se termină şi se întunecă, Mireasa este chemată, noi am intrat deja în perioada 
necazului? 
      Nu, nu, nu, tu ai.....Eu aş dori doar să am mai mult timp pentru aceasta. Vedeţi, vedeţi? Mireasa, când ea 
este luată din biserică, atunci se va încheia epoca bisericii. Laodicea merge în haos, Mireasa merge în glorie 
(slavă), şi perioada necazului vine, cît priveşte fecioarele (adormite) neînţelepte, este pentru trei ani şi jumătate, 
timp în care Israelul îşi primeşte profeţia, apoi necazul este şi cu privire la (este şi peste) Israel, şi apoi vine 
bătălia de la Armaghedon care distruge toate lucrurile. Şi apoi, Mireasa se reîntoarce înapoi cu Mirele pentru o 



mie de ani, domnia mileniului, după aceea vine judecata tronului alb, după aceea vine cerurile noi şi pământul 
nou şi noul Oraş venind jos din cer de la Dumnezeu. Veşnicia şi timpul se îmbină. 
 

Extrase din: "Al treilea exod",pg.17, 43-45 / "Cristos este Taina lui Dumnezeu Deacoperita",pg.83  /  "Cum pot sa inving", par.61  / 
"A Saptea Pecete", par.386-391  /  "C.O.D."(64-0830E), pg,1165, 1167, 1173, 1160, Intr-.nr. 404, 406, 415, 392, / 

"Du-te si trezeste-L pe Isus"(63-1103), par.E-48 / "Dovedind Cuvintul Lui" (64-0816), par. 232 / "Sarbatoarea Trimbitelor", 
pg. 21+42  /  "Dumnezeul Acestei Epoci Rele", par. 126  /  "Paradox" (64-0206B)-par. 111  /  C.O.D. (62-0527), pg.723, 

par. 177-178  / "Ziua Victoriei" par. E-50 / "Casatorie si Divort" par.38 / "Acela care Este In Tine"(63-1110-E), par. 176 / 
"Recunoscind ziua voastra si Mesajul ei", par. 123 / "Patriarhul Abraham", par. 14 / "Domnilor, Noi vrem Sa-l vedem pe Isus" 

(64-0304), par. 18 / "C.O.D".-(64-0830), pg.1092 par. 142 / "Atotputernicul Dumnezeu Descoperit" (64-0629), pg.9 / 
"Descoperirea lui Dumnezeu"(64-0614M),par.83-84/"Edenul Satanei",par.165/"C.O.D"(64-0823)pg1045,1010, par.233- 236, 284 


